

București, 27 iunie 2022  
COMUNICAT DE PRESĂ

## Ministerul Finanțelor Publice atrage 1,44 miliarde lei de la populație printr-o nouă ofertă FIDELIS derulată la Bursa de Valori București

- **A opta ofertă de titluri de stat derulată în ultimii doi ani de Ministerul Finanțelor Publice (MFP) la Bursa de Valori București (BVB) a fost încheiată cu succes, după ce populația a subscris în total 1,44 miliarde lei.**
- **Noile titluri de stat FIDELIS debutează azi la BVB și vor putea fi tranzacționate de către investitori.**
- **Ministerul Finanțelor a atras în total peste 12,4 miliarde lei (2,5 miliarde euro) prin intermediul celor opt oferte publice FIDELIS derulate pe bursă din iulie 2020 și până în prezent.**

Ministerul Finanțelor Publice (MFP) a listat pe 27 iunie patru noi emisiuni de titluri de stat FIDELIS în valoare totală de peste 1,44 miliarde de lei. Cele patru emisiuni de titluri de stat sunt tranzacționate sub simbolurile bursiere [R2306A](#), [R2506A](#), [R2306AE](#), [R2406AE](#). Debutul titlurilor de stat FIDELIS la Bursa de Valori București (BVB) vine după încheierea cu succes a ofertei publice derulată în perioada 6 – 21 iunie. În total, în ultimii doi ani, MFP a atras de la populație peste 12,4 miliarde de lei (2,5 miliarde euro).

*„ Programul FIDELIS se menține în preferințele investitorilor persoane fizice care au în continuare încredere în instrumentele de economisire oferite prin programele de titluri de stat ale Ministerului Finanțelor lansate prin intermediul partenerilor noștri. Apetitul persoanelor fizice, mai ales în contextul general macroeconomic dar și geopolitic asigură atât constanța calendarului de emisiuni, dar și atragerea de resurse importante de pe piața internă pentru finanțarea statului român. Mulțumim investitorilor și partenerilor noștri pentru implicarea în diversificarea portofoliilor de economii și investiții”, a declarat Adrian Căciu, Ministrul Finanțelor.*



**A:** Bd. Carol I, Nr. 34-36, Et. 13-14, Sector 2  
CP 020922, București, România  
**T:** +40 21 307 95 00 / **F:** +40 21 307 95 19  
**E:** [bvb@bvb.ro](mailto:bvb@bvb.ro) / **W:** [www.bvb.ro](http://www.bvb.ro)

Registrul Comerțului: J40/12328/2005  
C.U.I.:17777754  
Capital Social: 80.492.460 lei  
Decizia C.N.V.M. Nr. 369/31.01.2006

*„ Statul român este un partener strategic al pieței de capital și folosirea mecanismelor bursiere pentru asigurarea necesarului de finanțare este o consecință firească a acestui parteneriat. Bursa de Valori București a demonstrat în mod repetat că este un canal eficient de finanțare, că are capacitatea să contribuie la dezvoltarea economică a României și susține statul român în utilizarea mecanismelor bursiere pentru a accesa pe deplin oportunitățile oferite de piața de capital. Pentru investitorii români, emisiunile periodice FIDELIS au consacrat deja aceste titluri drept un reper în ceea ce privește diversificarea, fiind un instrument de economisire atât pentru disponibilitățile în lei, cât și pentru cele în euro. Pentru mulți români, investiția în titlurile de stat FIDELIS poate reprezenta un prim pas în lumea investițiilor, mai ales într-o perioadă cu inflație în creștere ”, a declarat Radu Hanga, Președinte Bursa de Valori București.*

*„ Prin programul FIDELIS, Ministerul Finanțelor oferă românilor acces la un instrument de economisire pentru că titlurile de stat au un grad scăzut de risc și un randament atractiv, ceea ce le face potrivite în special într-o perioadă de volatilitate, așa cum se întâmplă în prezent pe piețele de capital. Scopul bursei este să ofere cât mai multe oportunități de investiții pentru cât mai multe tipuri de investitori. Aproape 90.000 de investitori sunt deja prezenți pe bursa românească, ceea ce ne arată că românii sunt interesați de piața de capital și de oportunitățile oferite”, a declarat Adrian Tănase, Director General Bursa de Valori București.*

Oferta a cuprins titluri de stat în lei cu maturități de un an (dobândă anuală 7,2%), respectiv trei ani (7,8%) și două emisiuni în euro, cu scadența în 2023 (dobândă anuală 1,4%) și 2024 (2,3%). Noile titluri de stat FIDELIS debutează astăzi la BVB și vor putea fi tranzacționate de către investitori. Sindicatul de intermediere al ofertei a fost format din BT Capital Partners (Lead Manager), Banca Transilvania (grup de distribuție), BCR, BRD și Alpha Bank România.

*„ Succesul unei noi emisiuni FIDELIS în contextul incert al piețelor de capital, al situației geopolitice și al economiei, ne demonstrează că instrumentul este folosit atât pentru investiții sau economisire, dar și pentru protejarea capitalului în fața presiunilor inflaționiste. Apreciem încrederea investitorilor în acest produs, suntem încrezători că a contribuit la stabilirea unei baze solide pe care activitatea clienților de retail se poate dezvolta în continuare”, a spus Daniela Secară, Directorul General al BT Capital Partners.*

*„ Titlurile de stat din programul Fidelis au devenit deja un instrument comun și indispensabil din perspectiva optimizării deciziilor de management de portofoliu ale investitorilor individuali. Trendul ascendent al inflației și dobânzilor este de natură atât să crească interesul persoanelor fizice pentru subscriere pe piața primară, cât și să favorizeze o lichiditate sporită pe piața secundară. O astfel de evoluție este de natură să sporească reprezentativitatea titlurilor de stat Fidelis pe piața financiară românească, precum și să consolideze poziția acestora în structura instrumentelor de finanțare utilizate de statul român”, a declarat Irina Neacșu, Director Executiv Corporate Finance BRD – Groupe Societe Generale.*

*„ Ne bucurăm să putem susține cele patru noi emisiuni de titluri de stat Fidelis, listate de către Ministerul de Finanțe, și să contribuim astfel la creșterea numărului de investitori retail pe piața de capital. În eforturile noastre continue de educare a pieței, noi vorbim constant clienților despre diversificarea economiilor și a portofoliului investițional, inclusiv prin subscrierea la titluri de stat, ca parte din alegerile financiare inteligente pe care trebuie să le facă pe termen lung. În plus, este încă un semnal de încredere și dezvoltare a pieței locale de capital, într-o perioadă marcată de incertitudini la nivel internațional”, a afirmat Valentin Popovici, Director Executiv Piețe Financiare BCR.*

*„ Noua emisiune de titluri de stat din cadrul Programului Fidelis a oferit o alternativă atractivă pentru investitorii care au căutat un refugiu în contextul unei volatilități ridicate a piețelor financiare și a mediului inflaționist”, a declarat Nicoleta Ruxăndescu, Director Unitatea de Investiții și Piețe de Capital din cadrul Alpha Bank România.*

Veniturile obținute în urma investiției în titlurile de stat FIDELIS, atât din dobânzi, cât și din câștigurile de capital sunt neimpozabile. Detaliile fiecărei emisiuni sunt disponibile [aici](#).

*Pentru informații suplimentare:*

*Bianca Dascălu, Marketing și Comunicare, Bursa de Valori București, e-mail: [bianca.dascalu@bvb.ro](mailto:bianca.dascalu@bvb.ro)*